(Instructions on back of application)	
. The name of the limited liabilit MH McCray, LLC	y company is: STATE OF IDM'O
The complete street and mailin 3470 Cobblestone Ln	ng addresses of the initial designated office:
(Street Address) Idaho Falls, Idaho 83404 (Mailing Address, if different than street add	iress)
. The name and complete street	address of the registered agent:
Matea McCray	3470 cobblestone Ln Idaho Falls, Idaho 83404 (Street Address)
<u>Name</u> Matea.McCray	Address 3470 Cobblestone Ln, Idaho Falis, Idaho 83404
. Mailing address for future corn 3470 Cobblestone Ln, Idaho Falls,	espondence (annual report notices): , Idaho 83404
3470 Cobblestone Ln, Idaho Falls,	• • • • • •
3470 Cobblestone Ln, Idaho Falls,	, Idaho 83404

cert_org_lc Rev. 07/2010